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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Μαθαίνουμε για τις οδούς της γειτονιάς μας. Οι μαθητές αναφέρουν
τη διεύθυνσή τους και ψάχνουμε πληροφορίες για τα πρόσωπα που
έχουν δώσει το όνομά τους στις οδούς και έχουν ένα τοπικό
ενδιαφέρον. Π.χ. Κοσμοπούλου. Θεοδωροπούλου, Ταβουλαρέας . . . .

Τυπώνουμε μεγάλο χάρτη και καρφιτσώνουμε τις πληροφορίες.

«Ο δρόμος είχε τη δική του ιστορία»

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Ο κύριος στόχος του προγράμματος είναι να βοηθήσει  τους μαθητές
να αναλάβουν την ευθύνη της υγείας τους και της ζωής τους και πιο
συγκεκριμένα να αναπτύξουν δεξιότητες και ικανότητες, ώστε να
μπορούν να αποφασίζουν  συνειδητά και υπεύθυνα για τα θέματα
που αφορούν στη ζωή τους.

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν στοχευμένες παρεμβάσεις στα
τμήματα της Α΄ Γυμνασίου με στόχο την προαγωγή της
ψυχοκοινωνικής υγείας, την ενδυνάμωση της ομάδας και την
αποδοχή των ορίων, στο πλαίσιο της αλληλεπίδρασης μεταξύ των
μαθητών.

Επίσης, στόχος μας είναι η επικοινωνία, η έκφραση των
συναισθημάτων καθώς και η καλλιέργεια του αυτοσεβασμού και της
αυτογνωσίας, στο πλαίσιο των αλλαγών που βιώνουν οι έφηβοι.

«Στηρίζομαι στα πόδια μου»
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Η δημιουργία ομάδας μαθητών e-διαμεσολαβητών για την ενημέρωση
των συμμαθητών και αναζήτηση βοήθειας σε θέματα ασφάλειας και
ορθής
χρήσης του διαδικτύου με τη βοήθεια και καθοδήγηση των υπεύθυνων
εκπαιδευτικών της δράσης.

    (Πρόγραμμα πρόληψης)

«Σκέψου πριν κάνεις κλικ: e-
Διαμεσολαβητές»
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Να ενισχυθεί το ενδιαφέρον των μαθητών/τριών για τη δημιουργία
θεματικών ενοτήτων της επικαιρότητας και να προωθηθεί η
συνεργατικότητα μεταξύ τους, με απώτερο σκοπό την έκδοση της
σχολικής εφημερίδας.

Δημιουργία Σχολικής Εφημερίδας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Η αναγκαιότητα του ψηφιακού εγγραμματισμού των μαθητών μάς
δίνει το έναυσμα  να ασχοληθούμε  με web 2.0 εφαρμογές που
μπορούν να χρησιμοποιηθούν τόσο στη σύγχρονη όσο και στην
ασύγχρονη διδασκαλία. Επίσης η αναγκαιότητα εκσυγχρονισμού της
διδασκαλίας και η εισαγωγή καινοτόμων μεθόδων σε αυτή μας
παρακινεί να συνεχίσουμε την πρακτική της ανεστραμμένης τάξης
και να επιμορφώσουμε και άλλους συναδέλφους σε αυτή.

Στόχοι

1. Να επιμορφωθούν οι εκπαιδευτικοί στα κάτωθι web 2.0
εργαλεία

Δημιουργία ιστοσελίδας wix.com, weebly.com
Δημιουργία βίντεο powtoon
Δημιουργία μαθήματος screencast o Matic
Δημιουργία ερωτηματολογίου Google forms

1. Να δημιουργήσουν οι εκπαιδευτικοί 2 μαθήματα της
ανεστραμμένης τάξης που θα αναρτηθούν στο blog του
σχολείου, αλλά και στο σάιτ που θα δημιουργήσουν οι ίδιοι.

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε
ηλεκτρονικά εργαλεία παραγωγής
εκπαιδευτικού υλικού- ανεστραμμένη
τάξη

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Γνωριμία με τη νέα Ευρωπαϊκή πλατφόρμα εκπαίδευσης : ESEP - 
ERASMUS - E twinning

Αναγκαιότητα : Αν και πραγματοποιείται στο σχολείο μας
πρόγραμμα Erasmus και E twinning, η εμπλοκή περισσότερων μελών
του εκπαιδευτικού προσωπικού σε ευρωπαϊκά προγράμματα
θεωρείται επιβεβλημένη.

«ESEP - ERASMUS - E twinning»


